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Modellépités
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Meérési kornyezet
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Meresi kornyezet
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Tomor talaj, terheletlen,
maximalis és kisebb
impulzus

3.gyorsulasmerd
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Tomor talaj,
50, 150 és 300 kPa terhelés
kisebb impulzus
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Tomor talaj, nagy terhelések

o

Csekely valtozas az elért maximalis
sebességekben

Sebesség (mm/s)

1d6 (s)
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—0O0kPa —50kPa 150 kPa —300 kPa ——400kPa —500 kPa

Laza talaj, kis terhelések

|

Fokozatosabb atmenet
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1.gyorsulasmeéré
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Integral
(Sum[Xdt])
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Result

Signals |

Integral
(Sum[Xdt])2

elmozdulas(mm) - ida(s)
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Elért maximalis sebességek alakulasa

Szurke: Lo
40 dkg-os terhelés

Piros: Las
75 dkg-os terhelés

Narancs: 80

1 kg-os terhelés

laza tomorebb laza tomorebb laza tomorebb laza tomorebb

terheletlen 4,2 kPa 10 kPa
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Koszonom a flgyelmet|
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